



“ Το τελευταίο βιβλίο της σειράς με τίτλο «Ο Χάρι Πότερ και το καταραμένο παιδί» (εκδ. Ψυχογιός) αποτελεί την έκδοση του σεναρίου του θεατρικού έργου «Ο Χάρι Πότερ και το καταραμένο παιδί - Μέρη 1 & 2», που ανεβαίνει στο Λονδίνο.

” Καθώς τα χρόνια περνούν και ο Χάρι συνεχίζει να υποφέρει κοντά στους συγγενείς του, λαμβάνει μια επιστολή με την οποία τον καλούν να παρουσιαστεί στη Σχολή Χόγκουαρτς, μια σχολή αλλιώτικη από τις άλλες, σε έναν κόσμο αλλιώτικο. Ετσι, αρχίζουν οι περιπέτειες του μικρού Χάρι. Μαζί του, παρακολουθούμε κι εμείς μαθήματα ασυνήθιστα, διασκεδαστικά παιχνίδια, πολύτιμες σχέσεις φιλίας και αλληλοϋποστήριξης, καθώς ο Χάρι προσπαθεί να προστατέψει τον κόσμο από τον κίνδυνο που τον απειλεί. Το τελευταίο (μέχρι νεωτέρας) βιβλίο της σειράς με τίτλο «Ο Χάρι Πότερ και το καταραμένο παιδί» (εκδ. Ψυχογιός) αποτελεί την έκδοση του σεναρίου του θεατρικού έργου «Ο Χάρι Πότερ και το καταραμένο παιδί - Μέρη 1 & 2», που ανεβαίνει στο Λονδίνο. Μια πρωτότυπη νέα ιστορία από την Τζ. Κ. Ρόουλινγκ, τον Τζον Τίφανι και τον Τζακ Θορν. Ανέκαθεν ήταν δύσκολο να είσαι ο Χάρι Πότερ και δεν έχει γίνει καθόλου ευκολότερο τώρα που ο Χάρι εργάζεται σκληρά στο Υπουργείο Μαγείας, είναι σύζυγος και πατέρας τριών παιδιών που πηγαίνουν σχολείο. Ενώ ο Χάρι παλεύει με το παρελθόν του, ο νεότερος γιος του, ο Άλμπους, έρχεται αντιμέτωπος με το βάρος της οικογενειακής κληρονομιάς που ποτέ του δε θέλησε. Καθώς το παρελθόν μπλέκεται δυσοίωνα με το παρόν, πατέρας και γιος μαθαίνουν τη δυσάρεστη αλήθεια: κάποιες φορές το σκοτάδι αναδύεται από μέρη που δεν το περιμένεις...

Παρουσίαση

Το βάρος της οικογενειακής κληρονομιάς

## Ο Χάρι Πότερ

είναι πατέρας και ο νεότερος γιος του μαθαίνει τη δυσάρεστη αλήθεια

**Τ**ο φαινόμενο Χάρι Πότερ με την πάροδο του χρόνου συνεχίζει να κερδίζει αναγνώστες σε παγκόσμια κλίμακα και να αποκτάει μια σταθερά εντυπωσιακή δυναμική. Ήδη με το πρώτο βιβλίο της σειράς «Ο Χάρι Πότερ και η φιλοσοφική λίθος» η συγγραφέας Τζ. Κ. Ρόουλινγκ φάνηκε ότι κρατούσε

το μαγικό ραβδάκι της επιτυχίας. Ο Χάρι Πότερ είναι ένα αξιαγάπητο μικρό αγόρι που η μοίρα του επιφυλάσσει μια ζωή διαφορετική από των άλλων παιδιών της ηλικίας του. Χάνει τους γονείς του και αναγκάζεται να μείνει με το θείο, τη θεία του και τον κακομαθημένο ξάδελφό του.